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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES PARA ENTREGA DE 

HONRARIAS.   

 

 
 
 
Aos trinta e um (31) dias do mês de maio (05) do ano de dois 

mil e treze (2013), às 18h e 30 minutos, reuniu-se a Câmara 

Municipal de São José do Calçado-ES, na Área de Esporte 

João Pimentel Neto, anexa ao Grupo Escolar “Manoel 

Franco”. Dando início o Chefe de Cerimonial, Dr. Leandro 

Franco Campos, após cumprimentar a todos informou que 

em nome do Presidente da Câmara Municipal de São José do 

Calçado, vereador Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté) dará 

início a Sessão Solene da Câmara Municipal tem por 

finalidade a entrega da Medalha do Mérito “Pedro Vieira 

Filho”, Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”, Título de 

Cidadão Calçadense, Título de Cidadão Calçadense Ausente, 

Título de Cidadão Benemérito, Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher, Moção de Aplauso e ainda a entrega 

da honraria da Exmª Prefeita Municipal a Comenda Alair 

Borges Pimentel. Em seguida o Chefe de Cerimonial convidou 

o Presidente da Câmara Vereador Joaquim Geraldo Teixeira 

Muzy (Teté), ladeado de sua esposa Srª Rosane, para assumir 

a presidência e em seguida convidou os Vereadores: Almir de 

Almeida Lima, Benedito Borges de Souza, Elias Miranda de 

Sousa, Wagner Vieira França, Luis Claudio Castanheira de 

Moraes, Sebastião Natal Gonçalves e Francisco Sana para 

ocuparem os lugares a eles reservados.  Ausente o Vereador 

José Ailton Cardoso Boca. Dando início aos trabalhos o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene para 

entrega de honrarias. Logo após fez a leitura de um texto 

bíblico. Dando prosseguimento o Chefe de Cerimonial compôs 
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a Mesa principal com as autoridades, iniciou convidando a 

Srª. Liliana Maria Rezende Bullus, Prefeita Municipal, 

acompanhada de seu esposo e ex-prefeito Jefferson 

Sapadarott Bullus, convidou também o Sr. Antero Antenor de 

Abreu, Vice-Prefeito Municipal. Convidou o Dr. Felipe 

Bertrand Sardenberg Moulim, Juiz de Direito da Comarca de 

São José do Calçado ou seu representante; não se fez 

presente. Na sequência convidou o Dr. Ailton Barbosa do 

Canto Representante do Ministério Público ou seu 

representante, que não compareceu. Convidou o Dr. Adhemar 

Pereira Fully, Delegado de Polícia Civil de nossa Comarca ou 

seu representante, que não compareceu. Convidou o Sub 

Tenente Adeilson Padilha Pains, Chefe do Destacamento da 

Policia Militar local; que não compareceu. Convidou o 

Vereador Julio Valeioti Presidente da Câmara Municipal de 

São José do Ubá-RJ. Convidou ainda o Deputado Estadual 

Rodrigo Coelho ou seu representante. Convidou o Sr. José 

Roberto representante do Deputado Lelo Coimbra. Convidou 

o Venerável da Loja Maçônica Anita nº 709 Sr. João Batista 

Rodrigues. Registrou a presença do Secretário de Obras do 

Município Sr. Demilson e a Chefe de Gabinete Srª Rosângela. 

Em seguida convidou as autoridades, que por alguma falha 

não estiverem sido registradas, Deputados, Prefeitos, 

Vereadores de outras cidades, Presidentes de Câmaras 

vizinhas e ex-presidentes para ocuparem lugar a Mesa 

principal. Na sequência convidou a todos para de pé cantar o 

Hino Nacional. Logo em seguida, convidou o Coral “Vozes da 

Montanha” para cantar o Hino de Calçado. Ainda para 

compor a Mesa principal o locutor convidou o ex-presidente 

da Câmara Municipal de São José do Calçado, Sr. Manoel 

Paulo Pimentel da Silveira. O Presidente (Teté) convidou 

também o ex-presidente da Câmara Municipal de São José do 

Calçado, Sr. Almir Lopes Pimentel. Registrou a presença da 

Revista Status e da Revista Empresário. O Chefe de 

Cerimonial informou que nesta solenidade serão entregues a 
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Medalha do Mérito José Vieira de Rezende e a Comenda Alair 

Borges Pimentel, sendo assim, a pedido do Presidente da 

Câmara convidou as respectivas viúvas Senhoras Terezinha 

Abreu Ferreira de Rezende e Leida de Carvalho Pimentel para 

comporem a Mesa principal. Dando prosseguimento o chefe 

de cerimonial convidou a Senhora Maria Dolores Pimentel, 

representando o Padre da Igreja Católica de nosso Município 

para realizar a leitura de um texto bíblico. O Chefe de 

Cerimonial convidou o Pastor Joel Ludgero, para também 

trazer a palavra de Deus. O Chefe de Cerimonial registrou a 

presença do Controlador Geral do Município, Sr. Leônidas, do 

Diretor do Hospital São José Sr. Leandro, e do ex-vereador 

Vinícius. Em seguida o Chefe de Cerimonial iniciou a entrega 

de honrarias, convidando o Vereador Almir de Almeida 

Lima (Nel Lima), para fazer a entrega das honrarias a seus 

homenageados, em seguida, convidou o Sr. Expedito 

Campos de Rezende que será agraciado com a Medalha do 

Mérito “Pedro Vieira Filho”; o Geraldo de Almeida Viana, 

representado por sua filha Maria das Graças, que será 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; o Sr. Alcélio 

Lamão Lazzarini, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Benemérito; O Sr. Expedito representando a 

Associação Esperança Viva, para receber a Moção de 

Aplauso e a Srª Alcione Maria Dias Sgro Rezende, que será 

agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher. O Vereador Almir não desejando fazer uso da palavra  

o Chefe do Cerimonial deu continuidade a Sessão 

convidando o Vereador Benedito Borges de Souza, para 

fazer a entrega das honrarias a seus homenageados e iniciou 

convidando o Sr. Modestino Rodrigues Filho, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; o  

Sr. José Maria de Carvalho Neto, que será agraciado com a 

Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª Vanuza 

Simões Oliveira Rampázio, que será agraciada com o Título 

de Cidadã Calçadense; o Sr. Pedro Rodrigues de Souza,que 
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será agraciado com o Título de Cidadão Benemérito; o Sr. 

Sebastião Rodrigues de Souza, que será agraciado com o 

Título de Cidadão Calçadense Ausente; o Sr. Ailton 

Gonçalves Mendonça, que será agraciado com a Moção de 

Aplauso; e a Srª Raquel Gonçalves Silva Souza, que será 

agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher. Com a palavra o Vereador Benedito Borges de 

Souza agradeceu a Deus por esse momento histórico e 

maravilhoso em sua vida, cumprimentou o Pastor Manoel 

Teixeira, da Assembleia de Deus em Airituba, autoridade 

eclesiástica e disse que fazendo isso estará cumprimentando 

a todos no Município. Prosseguindo o Chefe do Cerimonial 

convidou o Vereador Elias Miranda de Souza, para fazer a 

entrega das honrarias a seus homenageados. Almir Lopes 

Pimentel, que será agraciado com a Medalha do Mérito 

“Pedro Vieira Filho”; Sr. José Augusto Teixeira de 

Mendonça, que será agraciado com a Medalha “José Vieira 

de Rezende”; Dr. Lanussy Pimentel de Rezende, que será 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; Sr. Vinícius 

Sá Viana Pimentel, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Benemérito; Srª Isabel Cristina de Souza 

Jacomini, representada por sua irmã Drª Alzira e será 

agraciada com a Moção de Aplauso; e Drª. Samira Tavares 

Pimentel, que será agraciada com a Placa Comemorativa ao 

Dia Internacional da Mulher. O Vereador justificou a 

ausência do Dr. Paulo Rogério Mendes de Oliveira, que seria 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente. Com 

a palavra o Vereador Elias Miranda de Souza após 

cumprimentar a todos falou carinhosamente a respeito de 

cada um dos seus homenageados. Agradeceu a presença de 

todos e aproveitou a oportunidade para convidar para a 

inauguração da praça saudável, cujo requerimento foi de sua 

autoria. Se colocou a disposição de todos e desejou uma boa 

festa. Em seguida o Chefe do Cerimonial convidou o Vereador 

Joaquim Geraldo Teixeira Muzy para fazer a entrega das 
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honrarias aos seus homenageados; Srª Nilda de Cássia 

Xavier Faria, que será agraciada com a Medalha do Mérito 

“Pedro Vieira Filho”; Srª Maria Nilza Marques da Silva, que 

será agraciada com o Título de Cidadã Calçadense; Sr. 

Geraldo Urbano de Souza que será agraciado com o Título de 

Cidadão Benemérito; Srª Luzia Lina de Souza Corrêa, que 

será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente; 

o proprietário da Padaria Pão de Mel, que será agraciada 

com a Moção de Aplauso; e a Srª Rosangela Aparecida da 

Silveira Ramos, que será agraciada com Placa Comemorativa 

ao Dia Internacional da Mulher. Com a palavra ao Vereador 

Joaquim Geraldo Teixeira Muzy após cumprimentar a 

todos, falou de sua alegria em ter nesta solenidade a 

presença o Executivo, que há quatro anos não prestigiava as 

sessões do Legislativo e isso vem demonstrar parceria e 

entendimento entre os Poderes. Falou ainda que está 

exercendo o seu quinto mandato consecutivo e que não 

medirá esforços para corresponder a confiança daqueles que 

delegaram a ele o poder de representá-los. Como Presidente 

desta Casa quer estar sempre em harmonia com todos os 

segmentos da sociedade para que possa direcionar uma 

administração harmoniosa e dinâmica para que a Câmara 

possa ser a verdadeira casa do povo. Aos homenageados 

deixou todo seu respeito e admiração. Saudou especialmente 

aos seus homenageados. Finalizando desejou que fosse 

derramado o amor de Deus sobre todos nesta noite. O Chefe 

de Cerimonial convidou para compor a mesa principal o 

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Freire Vereador 

Tiago, que também é Presidente da FORTSUL (Associação das 

Câmaras do Sul do Estado). Dando sequência o Chefe do 

Cerimonial convidou o vereador Luiz Claudio Castanheira 

de Moraes para fazer a entrega das honrarias aos seus 

homenageados; Sr. Leandro Teodoro de Almeida, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; Srª 

Antonia Abreu da Fonseca, que será agraciada com a 
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Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; Sr. Ivan Valim 

da Mota, que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense; Sr. Luciano Barelli Cezarette, que será 

agraciado com o Título de Cidadão Benemérito; Sr. Luiz 

Fernando Astolpho, que será agraciado com Título de 

Cidadão Calçadense Ausente; Sr. Márcio Alexandre 

Monteiro Brandão, representado pelo Sr. Ercílio Marcelino 

Alves que será agraciado com a Moção de Aplauso; Srª 

Marilza Pereira da Rocha Sobrinho, que será agraciada com 

a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Com a 

palavra o Vereador Luiz Claudio cumprimentou a todos e 

falou sobre cada um dos seus homenageados. Finalizando 

disse que Calçado recebe a todos os visitantes e conterrâneos 

de braços abertos. Em seguida o Chefe de Cerimonial 

convidou o Vereador Sebastião Natal Gonçalves para fazer a 

entrega das honrarias aos seus homenageados; Sr. Salim 

Féres Teixeira Júnior, que será agraciado com a Medalha do 

Mérito “Pedro Vieira Filho”; Sr. Leandro Teodoro de 

Almeida, que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense; Sr. André da Silva Oliveira, que será agraciado 

com o Título de Cidadão Benemérito; Sr. Adilson de Souza 

Ferreira, que será agraciados com Moção de Aplauso. O Dr. 

Roberto Eustáquio Rosa e a Drª. Miriam Brasil Viana Rosa, 

que seriam agraciados com a Medalha do Mérito “José Vieira 

de Rezende” e com a Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher, respectivamente, justificaram sua 

ausência, pois tiveram que viajar às pressas por problemas 

de família. O Sr. Sebastião Leão Machado Filho, que seria 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente 

também justificou sua ausência. Com a palavra ao Vereador 

Sebastião Natal cumprimentou a todos e disse que muitas 

vezes a correria do dia-a-dia impede de dar atenção a quem 

realmente vale a pena e agradeceu a cada um dos seus 

homenageados e comentou ser uma honra muito grande 

poder homenageá-los. Agradeceu a todos que contribuíram 
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para o seu sucesso e seu crescimento como pessoa. 

Finalizando a entrega das honrarias por parte do Poder 

Legislativo o Chefe de Cerimonial convidou o vereador 

Wagner Vieira França para fazer a entrega aos seus 

homenageados: Sr. Hiran Brasil de Sá Viana, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; Sr. 

Antonio Fernando Rosa da Silva, representado pelo seu 

filho Tiago que será agraciado com a Medalha do Mérito “José 

Vieira de Rezende”; Sr. Francisco dos Santos Astolpho, que 

será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; Sr. José 

Carlos de Souza Campelo, que será agraciado com o Título 

de Cidadão Calçadense Ausente; os proprietários do Mercado 

das Carnes, Marcos e Elaine, que será agraciado com a 

Moção de Aplauso; e a Srª Justina da Rosa França, que será 

agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher. Ausente a Srª. Nilda Xavier de Souza, que seria 

agraciada com o Título de Cidadã Benemérita. Com a palavra 

ao Vereador Wagner parabenizou a todos os homenageados. 

Falou a respeito de cada um dos seus homenageados. 

Finalizando agradeceu a presença de todos e desejou uma 

boa festa. O Chefe de Cerimonial convidou para compor a 

mesa principal o ex-prefeito de Calçado Dr. Raft. Dando 

continuidade aos trabalhos, convidou a Prefeita Municipal 

Srª Liliana Maria para proceder a entrega da Comenda 

Alair Borges Pimentel a sua homenageada Srª. Alacir de 

Araújo Silva. Com a palavra a Prefeita saudou a todos. 

Falou sobre sua homenageada um exemplo de solidariedade e 

amor à terra natal que juntamente com seus filhos sonhou, 

planejou e executou com recursos próprios a Casa de Cultura 

Alcebíades Gonçalves de Araujo Silva, no Distrito de Alto 

Calçado uma homenagem a seu pai. Finalizando agradeceu a 

Srª Alacir e desejou boa festa a todos. Dando continuidade a 

Solenidade o Chefe do Cerimonial franqueou a palavra para 

as autoridades que compõem a Mesa principal. Com a 

palavra o Sr. Vinícius, ex-vereador desta Casa, 
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cumprimentou a todos e agradeceu de forma especial a 

Prefeita Liliana, porque a Comenda, que leva o nome do seu 

saudoso avô Alair Borges, foi instituída na gestão de pai 

Alcemar Lopes Pimentel e infelizmente, na administração 

passada ficou os quatro anos sem ser outorgada a ninguém e 

agora por intermédio do Vereador Elias (Durepox) pediu que 

intercedesse junto a Prefeita Liliana para que a mesma 

voltasse a conceder a Comenda para que não ficasse no 

esquecimento em razão da pessoa que foi o seu avô e da 

importância que hoje tem essa medalha para o nosso 

Município. Finalizando disse que hoje se sente muito feliz 

tanto com o retorno da concessão da honraria quanto da 

escolha da homenageada. Usando a palavra o ex-presidente 

desta Casa Sr. Almir Pimentel agradeceu ao Vereador Elias 

(Durepox) pela homenagem. Como foi dito pelo Vinícius 

agradeceu também a Prefeita Liliana pela concessão da 

Comenda Alair Borges. Parabenizou a Srª Alacir (Dona 

Noquinha) a qual considera muito merecedora. Em sua 

opinião a Câmara, os Vereadores e os homenageados estão de 

parabéns. Na sequência, usou a palavra franqueada o ex-

presidente da Câmara Manoel Paulo (Paulinho Beline), que 

após cumprimentar a todos, agradeceu ao Presidente o 

convite para participar desta Solenidade. Também 

parabenizou a Prefeita pela concessão da Comenda Alair 

Borges. Aproveitou a oportunidade para fazer um pedido ao 

Deputado Rodrigo Coelho, porque a Prefeita pegou o 

município com o maquinário totalmente sucateado e todas as 

estradas estão muito ruins, sendo assim pediu ao Deputado 

se poderia conseguir para socorrer o nosso município uma 

patrulha mecanizada. Pediu desculpas por estar fazendo esse 

pedido, porém considera um pedido muito justo. Finalizando 

desejou que todos tenham uma feliz festa. O Deputado 

Rodrigo Coelho cumprimentou a todos e parabenizou o 

Presidente e os Vereadores pela organização desta solenidade. 

Ao cumprimentar a Prefeita comentou que estas grandes 
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mulheres que alcançam espaços de destaque na sociedade, 

alcançam para ensinar a sociedade a tratar homens e 

mulheres com igualdade, porque ainda não foi criada uma 

convenção para se dirigir ao marido de uma Prefeita. Falou 

da importância em se conceder as honrarias, parabenizou aos 

homenageados e disse que se foram escolhidos é porque 

alguma marca deixaram no coração das pessoas. Em 

resposta ao pedido do Sr. Paulinho Beline se colocou a 

disposição da Prefeita em prol do município de São José do 

Calçado. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra o 

Chefe de cerimonial concedeu a palavra ao Presidente da 

Câmara, Vereador Teté, agradeceu a Deus por mais este 

momento, por mais este trabalho realizado. Agradeceu a sua 

esposa pela parceria e por todo apoio. Agradeceu aos 

servidores da Casa, aos prestadores de serviço e a revista 

Status. Finalizando desejou uma boa festa a todos. Em 

seguida declarou encerrada a presente Solenidade. Nada 

mais havendo a relatar, Wagner Vieira França, 1º Secretário, 

para constar, lavra a presente Ata que está devidamente 

assinada. 

 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy – Teté         Wagner Vieira França  
              Presidente                                   1º Secretário 
 

 

 

 

 

 

 

 


